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Pièce C :  Tableau des indicateurs Performance PRO-Cashew
	[bookmark: _Hlk42517907]Indicateur de performance
	Définition

	Rendement des produits agricoles ciblés (anacardiers) parmi les participants au programme avec l'aide de l'USDA (TM / ha)
	Le rendement des noix de cajou parmi les producteurs grâce à l'assistance technique de PRO-Cashew. Le rendement mesure la récolte totale de noix de cajou divisée par le nombre total d'hectares de noix de cajou plantées

	Valeur des ventes annuelles des exploitations agricoles et des entreprises bénéficiant d'une aide de l'USDA (USD)
	Cet indicateur mesure la valeur en Dollars Américains  du montant total des ventes de produits et services par les exploitations et les entreprises bénéficiant de l'aide de l'USDA au cours de l'année de référence au sein des chaînes de valeur ou des marchés de produits agricoles soutenus par l'USDA. Les ventes annuelles comprennent toutes les ventes des fermes et des entreprises vendant des noix de cajou participant à PRO-Cashew.

	Volume Noix de Cajou Brutes vendu par les exploitations agricoles et les entreprises recevant une aide de l'USDA (MT), ventilé par KOR et par acheteurs (le bénéficiaire et d'autres)

	Cet indicateur collectera le volume (calculé en tonnes métriques brutes (MT)) des ventes de noix de cajou ciblées par les exploitations agricoles et les entreprises bénéficiant d'une aide de l'USDA. Cela comprend le volume de toutes les ventes de noix de cajou, et pas seulement le volume des ventes bord-champ. Le nombre réel déclaré pour l'indicateur sera le volume brut des ventes de noix de cajou par les participants au projet au cours de la période considérée. Ne comptez que le volume brut des ventes au cours de la période considérée attribuable à l'investissement de l'USDA.


	Nombre de personnes qui ont reçu une formation à court terme sur la productivité du secteur agricole ou la sécurité alimentaire grâce à l'aide de l'USDA
	
Le nombre de producteurs, de prestataires de services, d'agents de vulgarisation, de transformateurs, de commerçants et d'exportateurs auxquels des connaissances ou des compétences importantes ont été transmises par le biais d'interactions intentionnelles, structurées et destinées à transmettre des connaissances ou des compétences doivent être comptés  comme ayant reçu des enseignements, par le biais d'une formation formelle ou des moyens informels. Cela comprend le renforcement des capacités grâce à des subventions; Formations en R&R, gestion des vergers et manutention après récolte; et le renforcement des capacités de prestation de services. Les individus ne sont comptés qu'une seule fois, quel que soit le nombre de formations reçues au cours de l'année considérée et si les formations ont couvert différents sujets. Cela n’inclut pas les réunions de sensibilisation ou les réunions d'information ponctuelles. Le court terme comprend toutes les formations non-diplômantes.

	[bookmark: _Hlk21540258]
Nombre d'hectares bénéficiant de pratiques ou de technologies de gestion améliorées avec l'aide de l'USDA

	Cet indicateur mesure la superficie en hectares où des pratiques de gestion promues par l'USDA ou des technologies améliorées qui réduisent les risques climatiques et améliorent la gestion des terres et des autres ressources naturelles ont été mises en œuvre au cours de l'année de référence dans les zones gérées ou cultivées par les producteurs participant à PRO-Cashew. Parmi les pratiques et technologies de gestion réduisant les risques climatiques figurent les meilleures pratiques agricoles (BPA), la R&R, les semis hautement performants, le paillage, l'agriculture de conservation, les cultures intercalaires, l'agriculture biologique, les meilleurs engrais biologiques et les bio-ravageurs, les pratiques de gestion de l'IPM, les ruches sur les vergers, la conservation des sols et de l'eau, l'irrigation goutte à goutte, la fertirrigation, etc.

	Nombre d'organisations ayant une connaissance accrue de la gestion agricole avec l'aide de l'USDA
	Cet indicateur compte le nombre ou les organisations d'agriculteurs et les entreprises agroalimentaires ayant une meilleure connaissance de la gestion agricole grâce aux subventions PRO-Cashew pour les services de vulgarisation et la résilience au climat. Une connaissance accrue de la gestion agricole comprend des connaissances sur les pratiques de R&R, la production résiliente au climat et la traçabilité, entre autres. Les organisations seront initialement comptabilisées au cours de la période où elles signalent une connaissance accrue de la gestion agricole à la suite des interventions de PRO-Cashew.



	Valeur des nouveaux engagements du Gouvernement Américain et des nouveaux investissements des secteurs public et privé mobilisés par l'USDA pour soutenir la sécurité alimentaire et la nutrition (USG)

	Celui-ci compte la valeur des investissements du secteur privé provenant des partenariats public-privé pour l'infrastructure des pépinières; extension de l'agriculture, résilience au changement climatique, équipement de service agricole et subventions de R&R des vergers aux organisations d'agriculteurs, aux entreprises de produits agroalimentaires et aux prestataires de services agricoles soutenus par le renforcement des capacités; et les contributions à frais partagés.
L'investissement est défini comme toute utilisation des ressources du secteur public ou privé visant à accroitre la production ou les revenus futurs, à améliorer l'utilisation durable des ressources naturelles liées à l'agriculture (sol, eau, etc.), ou à améliorer la gestion de l'eau ou des terres tout le long le système d'alimentation humaine et animale, les fibres et la gestion des ressources naturelles.
 «Mobilisé par l‘USDA» indique que l'investissement a été directement encouragé ou facilité par les activités financées ou les ressources fournies par l'USDA.
«Investissements» désigne le niveau des ressources fournies au cours de chaque année de déclaration.
Pour les activités pluriannuelles, les engagements sont enregistrés au début de l'activité, s'ils sont pris avant le début de l'activité, ou au cours de l'année où ils sont pris, si les engagements sont reçus lors de la mise en œuvre d'une activité.


	Nombre de personnes dans le système agricole ayant mis en œuvre des pratiques ou des technologies de gestion améliorées avec l'aide de l'USDA
	 
Cet indicateur mesure le nombre total d'agriculteurs, d'agents de vulgarisation, d'exportateurs et de prestataires de services participant à des activités financées par l'USDA qui ont mis en œuvre des pratiques de gestion et / ou des technologies améliorées consistant en une formation technique en R&R au cours de l'année considérée. L'indicateur suit les individus qui changent de comportement tout en participant à des activités financées par l'USDA.



	Nombre de plants améliorés vendus par des pépinières et des distributeurs de plants bénéficiant d'une assistance de l'USDA

	Cet indicateur compte le nombre total de plants améliorés vendus par les pépinières et les distributeurs de plants soutenus par PRO-Cashew. Les semis améliorés comptés ici sont les semis améliorés développés et comptés sous l'indicateur standard FFPr # 9. Les semis sont comptés lorsqu'ils ont été distribués ou vendus par des pépinières et des distributeurs de semis.


	Nombre d'emplois attribués à l'aide de l'USDA

  
	Cet indicateur compte le nombre de membres du groupe d'agriculteurs saisonniers qui adoptent des plants et des prestataires de services agricoles employés grâce au soutien de PRO-Cashew. Les fournisseurs de services agricoles maintiendront leur emploi grâce à la formation des agriculteurs appuyée par PRO-Cashew sur les meilleures pratiques de gestion agricole.
Les emplois qui durent moins d'un mois ou moins de 20 jours à l’exclusion des week-ends ne sont pas comptabilisés afin de mettre l'accent sur les emplois qui offrent plus de stabilité dans la durée. Cet indicateur compte à la fois l'emploi à temps plein et l'emploi à temps partiel, y compris l'emploi temporaire et saisonnier. Les emplois à temps plein durent au moins 260 jours (à l’exclusion des week-ends) ou 12 mois. Les emplois à temps partiel durent entre 21 et 259 jours, à l’exclusion des week-ends. Le nombre d'heures de travail par jour ou par semaine n'est pas limité car les heures peuvent varier. Pour être considéré comme un emploi créé, les postes doivent durer plus d'un mois. Chaque emploi créé ne devrait être déclaré qu'une seule fois afin d'ajouter le nombre total d'emplois sur plusieurs années.

	Nombre de prêts décaissés grâce à l'aide de l'USDA

	Cet indicateur illustre le nombre de prêts décaissés aux organisations d'agriculteurs, aux pépinières et aux prestataires de services de R&R au cours de l'année de déclaration grâce à l'aide de l'USDA. Il comprend les prêts aux agriculteurs pour le fonds de roulement et les prêts aux prestataires de services pour l'équipement de R&R. Comptez les prêts en espèces et la valeur des prêts en nature. Pour les prêts en espèces, ne comptez que les prêts accordés par des institutions financières et non par des groupes informels tels que l'épargne villageoise et les groupes de prêt qui ne sont pas officiellement enregistrés en tant qu'institution financière. Les prêts comptabilisés peuvent être accordés par n'importe quelle institution financière.

	Valeur du financement lié à l'agriculture obtenu grâce à l'aide de l'USDA
	
Cet indicateur résume la valeur totale en Dollars Américains de la dette (aussi bien en espèces qu’en nature) et le financement hors dette décaissé aux organisations d'agriculteurs, aux pépinières et aux prestataires de services de R&R au cours de l'année de référence grâce à l'aide de l'USDA. Cela comprend les prêts aux agriculteurs pour le fonds de roulement et les prêts aux prestataires de services pour l'équipement de R&R. Dette: comptez les prêts en espèces et la valeur des prêts en nature. Pour les prêts en espèces, ne comptez que les prêts accordés par des institutions financières et non par des groupes informels tels que l'épargne villageoise et les groupes de prêt qui ne sont pas officiellement enregistrés en tant qu'institution financière. Cependant, les prêts comptabilisés peuvent être accordés par des institutions financières de toute taille, des institutions de microfinance aux banques commerciales nationales, ainsi qu'à toutes les institutions financières sans dépôt et à d'autres types d'ONG financières. Pour les prêts en nature, l'USDA peut faciliter les prêts en nature d'intrants (par exemple, engrais, semences) ou l'utilisation d'équipement (par exemple tracteur, charrue) via des partenaires de mise en œuvre ou des partenariats. Non-dette: compter tout financement reçu autre que des emprunts en espèces et des prêts en nature.
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